
Leistungen:

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Hotels der guten SRG-Mittelklasse

- 1 x Fahrt mit dem Glacier–Express St. Moritz –

Zermatt 2.Klasse

- 1 x Mittagessen als Tagesteller inkl. Kaffee oder Tee

im Glacier Express

- 1 x 1,5 Std. Ortsrundgang Zermatt

- 1 x Pendelbahn Zermatt – Täsch 2. Klasse am

Abreisetag

zubuchbare Optionen:

2 Std. Führung Käserei Brig inkl.

Verkostung

30 €

Bahnfahrt Matterhorn inkl. Eispalast

(Glacier Paradise) hin+rück /

Nachmittagsfahrt (Vormittag Aufpreis

ab 22 EUR pp)

95 €

Fahrt mit der Gornergratbahn hin+rück 119 €

Gepäcktransfer Bahnhof Zermatt -

Hotel - Bahnhof Zermatt

8 €

Ortstaxe Zermatt (obligatorisch) 10 €

Endlos schön: Komplettfahrt mit

dem Glacier–Express - 4 Tage

Panorama-Genuss pur ohne Umsteigen

Den ganzen Tag ein "Wow! Moment" nach

dem anderen

Wo die Zeit langsamer läuft: wunderschönes

Zermatt

Von den gigantischen Eisriesen der Alpen durch die herrlichen Täler

von Rhein und Rhone bis an den Fuß des mächtigen Matterhorns –

der weltberühmte Glacier–Express durchfährt gemächlich die

überwältigende Landschaft durch 91 Tunnel, über 291 Brücken und

einen 2033m hohen Pass. Das mondäne St. Moritz und das

beschauliche Zermatt sind der schöne Rahmen für eine

unvergessliche Reise.

1. Tag: Anreise Raum St. Moritz - A

Sie reisen heute auf einer selbstgewählten Route in den Raum St.

Moritz. Der berühmte Wintersport- und Badeort, der mit dem

Slogan "Top of the World" wirbt, liegt auf der Alpensüdseite im

Zentrum des Oberengadins. Die einmalig schöne Landschaft mit 25

kristallklaren Bergseen, Wäldern und Gletschern, das legendäre

"Champagnerklima", die Mineralquellen und die durchschnittlich

320 Sonnentage im Jahr bilden einen unvergesslichen Rahmen für

ein großes Winter- u. Sommersportangebot.

2. Tag: Raum St. Moritz – Bahnfahrt – Zermatt – 300 km -

F/A

Heute geht es mit dem bekannten Glacier-Express von St.Mortiz

nach Zermatt. Von den Eisriesen der Bernina-Gruppe durch die Täler

von Rhein und Rhone bis an den Fuß des Matterhorns lässt er sich

beinahe 8 Stunden Zeit. Nicht nur die Landschaft ist überwältigend,

der Glacier Express bietet eine Reihe von Superlativen. Auf dem

270km langen Weg überquert er 291 Brücken, durchfährt 91 Tunnel

und führt über den 2033m hohen Oberalppass durch den längsten

Meterbahntunnel der Welt.

Abfahrt: 8.51 Uhr

Ankunft: 17.10 Uhr

Am Ende des 30 km langen Nikolaitales, an der italienischen Grenze

des Westschweizer Kantons Wallis, liegt Zermatt, das Dorf am Fuße

des Matterhorns, dem meistfotografierten Berg der Welt. Das Klima

ist von einer ausgesprochenen Güte: Bei 300 Sonnentagen im Jahr

fällt so wenig Niederschlag wie sonst nirgends in der Schweiz. Die



Zermatter Luft ist klar, trocken und sauber, denn im Dorf verkehren

ausschließlich Elektromobile ohne Verbrennungsmotor – und das

seit 1947. In Zermatt ist manches anders. Zermatt – eine eigene

Welt.

3. Tag: Zermatt und fakultativ Bergbahn - F/A

Unternehmen Sie einen geführten Bummel durch die 600m lange

Dorfstraße, die den Bahnhof mit dem Marktplatz verbindet. Dort

befinden sich noch sechs alte Dorfhäuser und der

Murmeltierbrunnen. An der Vispabrücke auf einer Halbinsel liegt der

Bergsteigerfriedhof. Hier fanden viele verunglückte Bergsteiger ihre

letzte Ruhe.

Unser Tipp für die weitere Gestaltung des Tages: Bei schönem

Wetter sollten Sie unbedingt mit der Gornergratbahn in ca. 30

Minuten auf den Gornergrat oder der Matterhornbahn hinauffahren

und das herrliche Panorama genießen (alle Programmpunkte gegen

Aufpreis buchbar).

4. Tag: Pendelbahn - Täsch - Heimreise - F

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen und Sie gehen zum

Bahnhof Zermatt. Von hier aus bringt Sie die Pendelbahn nach Täsch

uns es geht mit Ihrem Bus in Richtung Heimat. Wenn es Ihre Zeit

erlaubt, ist ein Stopp mit Besuch einer Käserei in Brig ein toller

Programmpunkt zum Schluss - natürlich inklusive Verkostung!
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